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読者アンケート

　毎年行っている「まちへの愛着度アンケート」や「読者アンケート」でいただいた感想やご意見を基に、よ
り見やすく分かりやすい紙面の制作に努めています。毎月寄せられる市民の皆さんからの温かいお言葉は私た
ちの何よりの励みです。これからも皆さんに親しまれる広報紙を目指していきます。

特集を読んで、何気なく普段手
にしている製品が古河で作られ
ていることや地産地消に、より
親近感を感じますね

「キラリ古河ビト」の紙面で、
市内で活躍されている人のこと
を紹介していただくことは本当
にうれしいです

「わたしの夢」のコーナーを毎
月楽しみにしています。この
コーナーを読むと、古河の未来
は明るいなと感じられます！

「キラリ古河ビト」の記事
を読んで、私も愛犬と散歩
しながら市内をパトロール
してみようと思いました

表紙がダイナミックで良かっ
たです。思わずメロンが食べ
たくなりました

右の2次元コードからアンケート
の詳細がご覧いただけます！まちへの愛着度アンケート

広報紙は見やすいか広報紙は分かりやすいか 広報紙の情報量は適切か

まちへの愛着度アンケート結果(回答：計205人)［2022年3月実施］
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広報紙のバックナン
バーはこちらからご覧
いただけます

※2018年1月～2022年3月号の
アンケート回答から抜粋。
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